1. Kanennapusiii yueoublii rpaguk no naypiand ruary Ha 46 neaeiib

(2en) 0130g 9LT rir Fiv (43 T8¢ 8¢ 09LT
m (MIFIYOH ) MIr AMHHE)] o o o B LC- - v m o m o = )]
m BHIEL)ILLE BEBFOI0L| —] = = = = = =
M KHITRLIILLE BEHhOLAMIWod[] - ) - - - o, w
m erLooed BEHAIDLEOLIOWE) ~ ~ - L i w =
n-ﬁw oBh) BHLEHEE amNdahnied[f | 15T 6LE 6LE LOS Los 208 SISt
(oen) suLsHEL dMHdOLHTAY =L - -1, v w s m
- 1€-¥T 4 = = 4 -4 &~ rO..
& £2-L1 B = =2 = i i m
M 91-01 4 4 4 4 b4 ho4 =
60-£0 £ = = - = 4
BO'T-LOLT 4 k-4 E 4 4 E4 b4
. 9€-07 = < o = 4 =
m 61-tl O B Bl B Slevm ] 2 E & Lo e~ =
= 1-90 o B g8l BlevTE Bl @ % B [ o e o
LOS-90°6T o B Bl Bl mag]l] 2 oe = oon o=
87-T7 v B Bl & Bl B o] 2w oe s =
g 12-S1 o B Bl B el Bl 2% & N w8 o e e
M F1-80 & T oEley B Bl mHl 2% H & = B N o
LO-10 w & Bl B BElen B ] B % & N o e
1£-ST7 e B Bl B Bl 2] 2 % oe MR o= Non o
UM vi-81 O g Bl B Rl Bl 9% & s~ i -
= LI-IT v B Bl e Bl 2] 22 e ooE o oon o=
0l-v o &gl s Bl Tm 2] 2w om Nz N oE
SOE-v0°LT AbEla i BaE 8le =g ul ® e gls -
- 9707 RS B L R R PR
m.... 61-¢t1 SEHSSEIEEE S eeEDE B[S = % E
= < -9 o m Bl B Bl m Bl ¥ B oE Nr oo L=
ﬂ YO'S-£0°0€ o B el E Bl s Bl 2B ok NoEoE Lo S O
m 67t o el welans sl |9 s NoEoE e S )
m __m. 91 O E Bl e Ble B OE] 2 E ~NEH Ny R
m W S1-60 o B Bls B Bl B gl 2 s oE o= | 2 ST~
= 80-20 v B BEln B Rl w82 2 & & R E B T —
M £0°1-T0°€T o g eBlen B Bl B 8] & % o8 L [
Al 7791 et Elo T Elo T 8] " r e ] Swe| 8w =
= & S1-60 e s rle Ao Al e s el 8an a8 =
m m 80-T0 v B Blen B Bl s Bl @ % & o oE o o i
% 011092 @ B oEley B Blows Bl 9w H N B oE [
Pl I ST-61 o & el g Ela® B] @ % = qr s | 9e o=
4] m 81-T1 o & Bl ® Bl B 8| @ % & o R om N oe
= 11-50 v B Hlee B Bla B 2] @ % oE [ A
10°P-T1°6T w g Bl e gl s ®2] 8 w e N s Lo e ]
o 87-TT o ®m el & el s B @ % ok [ s e
.m. 12-S1 v B Bl B Bl B | & & E = o e o
= PI-80 o m Bl e Bla e 8] 2% B o s E oo
= LO-T0 w B Bl & Bla s ] 8 e o EoE oz oe
. 0¢-¥7 B Bl B Bl B8] 2 E s g% = N s o=
- £T-LI ecEela s Elemel gl o] os e
_..m 91-01 v B gle B Bl B o] 0 & o= = [
60-£0 o B Bl ® Blym B ¥ F & N E B N = om
11°20-01°LT © & Bl & Bl s B8] N® e ™ oE g NoE e
=4 97-07 w B HEle ® Bl ®m HE| ¥ E s e NoE e
.m 61-€1 ] R ] e o= o s o=
e 1790 v B Bl B Bl B Bl 2 8 R N moe [
0I°'S0-60°67 v B Bl ® Rl e 8| 8 % & [T R
N 87-TT e & Bl B Bl B 2] @ % = N oE oo
S 17-S1 et elerelaergl dacse]l osce] ox e
m ri1-80 o E elee B Bl e Bl @B B ] o ox o
o LO-T0 ¢ B Bl B Bl B 2| & = = [ = oo e
BHHIhAQO YO | IFDA9 | TDAY | £DA9 | #-DA4 S-OA9 9-2A9

Kanukyibl

Hrorosas arrectanus
(111

[Ipomexyrounas
arrecTanus

[IpakTHueckue
3AHATHA

Teoperuueckue
3aHATHS

VenosHble 0003HAYECHUA:



(3n) 01939 069 818 8IS1
E (HIra XK 19ir AMMHE ) © m o )
E BHIIEZLYJLLE HEHOI0L}] = - -] - -]
; BHIELIALLE BERhoLAN¥IWod[| W o w
E BLogBd BEHIIALBOLIONE)) = = b=
5 (o8h) BHLEHEE ImIdIRHLiEd]] 0£9 |PL 8LEL
(oeh) sHLEHEL drandoIHTAY v = or1
1£-7T b= b =
g £7-L1 2 i E
2 91-01 = =
60-£0 = =
80°Z-L0°LT £ =
. 9£-07 = S
E 61-€1 w 8 £
™ 71-90 o £
LO°S90°6C o B « &
8T-TT w8 e 2
2 12-S1 el ® 2
E & P1-80 2 zE
E L0-10 o = g
- 1€-5T 2 E zE
;i:_, = PT-81 w E ® &
= = L1-11 o £ g &
z 01-¥ = &
= SOE-P0°LT QS E & &
é 2 97-07 a8 & s S & =
= g 61-€1 2 %= e e
£ 71-90 - = 3
5 PO'S-£0°0€ o "
= 6T-€7 oy 42 x £
Al g 791 @ = =
§: S S1-60 w £ 2
= 80-20 o = = =
E £0°1-20°€T ) # 5
@I a 77-91 @ .8 =
‘:‘i Y ST-60 o B £
=l e 80-70 L] o 8
; 0 T-10'92 w8 x £
.§. 2 ST-61 " E = ;
=i 81-71 @ 8 © £
= | 5 11-50 o = &
=
= 10°P-21°62 w E =
= 87-77 n & = £
|z =
- & 1Z-§1 o 28
‘E E( PI-80 o E = £
g_ LO-10 w B = E
it 06-+7 o = E
S § £T-L1 o] g =
5 é 91-01 i %=
60-£0 o 8 LI
LI'Z0701°LT w £ =, &
2 9701 o & =
E 61-€1 n & ® E
= = =
=) T1-90 w8 = &
01°50-60°6T 2 = ==
s 87-17 5 E F
~§ 1251 w 8 ® E
E P1-80 o & x £
iy LO-10 ol % &
BHHOhAQO Y0 | I-JAA TDAA

Kanukyist

Hrorosas arTecranus

[Tpomexyrounas

[IpakTnyeckne

Teopernueckue
3dHATHA

VenoBHbIE 0003HAUEHHS:

K

1

aTTecTanm

3aHATHA



